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לצורכי לימודים בלבדצלם את התכנים שבדף זההעתיק ולמותר ל.  שמורות למחבר כל הזכויות  ,

 .ש מסחרי מכל סוג שהואלעשות בהם שימומוחלט  אולם חל איסור

  

  
 1שאלה 

  .א 1 220 VE  

  .ב 2
189.677 WEP צרכן 

 

  2שאלה 

  .א eq 2r   

 eq 40 VE  

16n  .ב  

4m  

  .ג eq
66.66 WhEW  

  .ד 12 minutest  

 

  3שאלה 

  .א 150 VE  

  .ב 1
9 mJCW  

 2
14.4 mJCW   

 T 45 mJW  

  .ג 1
225 mJCW   

  

  4שאלה 

 1.  .א   0 40 VLU
  

.2    10 mALI    

 1.  .ב 28.571 VLU   

.2    0 ALI   

 1.  .ג 54.545 VLU   

.2    10 mALI     

  

  

  5שאלה 

  .א 52.165 23.657 VxU    

  .ב 5
6.197 16.848 AZI    

  .ג 1
122.203 WZP  

 1
122.203 VARZQ   

 1
172.822 VAZS  

  

  6לה שא

  .א 200 VCE U  

  .ב 40R   

 12.732 mHL   

 7.957 FC  
  

  7שאלה 

2546.479r  .א  

   .ב

 
  .ג T 0.173 mWb  נגד כיוון השעון 

  .ד 43.441 mHM  

  .ה 1 2.498 65.394 AI    
 

  

  8שאלה 

                                       .א  2v t   

 

  

7.824 2 sin 1000 54.723

1.371 2 sin 2000 137.744 V

t

t

  

  
 

  .ב rms 8.192 VV 

  

1mmF
2mmF









mcR mgR
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